

6/2025.

Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2025. január 23-án tartandó, rendkívüli ülésére


Tárgy: Javaslat az Isaszegi Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeként
Városrendészet létrehozására



Készítette: Tóthné Pervai Katalin jegyző



Egyeztetve: Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető



Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Tárgyalja: Pénzügyi-és Közigazgatási Bizottság,
Városfejlesztési, Közbiztonsági és Környezetvédelmi
Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen lehet tárgyalni
A határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2025. január 23-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat az Isaszegi Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeként Városrendészet létrehozására

Tisztelt Képviselő-testület!

Hivatalba lépésem óta több fórumon is megfogalmaztam a szándékot, hogy a közterület-felügyeletet megerősítsük, illetve átszervezzük, hogy hozzájáruljon a város közbiztonságának javításához.

A közbiztonság javításának céljából az alábbi intézkedések történtek az elmúlt időszakban:

Januári ülésén a képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetésében 6.000.000 Ft összegű támogatás tervezését rendelte el a rendőrségi túlszolgálat városunkban történő biztosításához.

Folyamatban vannak a tárgyalások az önkormányzat Templom utcai épületében három szolgálati garzonlakás kialakítására. A lakásokban lesznek elhelyezhetők azok a rendőrök, akik az Isaszegi Rendőrőrs állományában teljesítenek majd szolgálatot. A lakások rendőrségi és önkormányzati közös költségviseléssel kerülnek kialakításra. Ehhez az önkormányzat 15.000.000 Ft-ot tervez az idei költségvetésében biztosítani.

A rendőrségi túlszolgálat lehetőséget biztosít arra, hogy időnként közterület-felügyelő, mezőőrök, a rendőri állomány helyben szolgálatot teljesítő tagjai együttesen lássanak el közbiztonsági feladatokat. Szükség szerint a polgárőrök közreműködését is igénybe veszik szolgálatellátásuk során. Ennek hatására is javulni fog a közbiztonság, illetve növekedni a lakosság szubjektív biztonságérzete.

Jelenleg az Igazgatási Osztály keretein belül kialakított Igazgatási és Rendészeti Iroda egy fő közterület-felügyelővel és két fő mezőőrrel tevékenykedik. Az irodavezető egyéb igazgatási feladatokat (pl.: birtokvédelmi; kereskedelmi, és vendéglátási (működési engedély, bejelentés-köteles tevékenység), szálláshely szolgáltatási; ebtartással összefüggő; közterület-használati stb.) is ellát.

A napokban került felvételre egy közterület-felügyelő jelölt. A közterület-felügyelői képzés elvégzéséig segédfelügyelőként tevékenykedhet a közterület-felügyelő mellett. Önálló intézkedési jogosultsággal nem rendelkezik, közterületen és külterületen végzett munkáját kizárólag a

közterület-felügyelő, vagy a mezőőr jelenlétében és utasítása szerint végezheti.

Az irodavezető is megkezdte a közterület-felügyelői képzést, hogy meglévő szakmai ismereteit elmélyítse, beosztottai munkáját még inkább támogatni tudja.

A közterületi térfigyelő kamerák felvételeinek figyelemmel kísérésére, elemzésére a közterület-felügyelőnek van joga. A tevékenység hatékonyabbá tehető a kamerafelvételek megtekintésére jogosultak körének bővítésével.

Amennyiben a rendészeti feladatok osztály szervezeti egységként kerülnek megszervezésre, ellátásuk – a közvetlen polgármesteri, jegyzői, irányításnak köszönhetően – várhatóan hathatósabb lesz.

Mivel a polgármesteri hivatal irányító szerve a képviselő-testület, a testületnek van joga a hivatal új szervezeti egységeként, osztályként Városrendészet kialakításáról dönteni.

Az önkormányzati rendészeti szerv feladata, hogy gondoskodjon a helyi közbiztonságról, valamint az önkormányzat vagyonának, más értékének védelméről. Az önkormányzati rendészeti szerv tagjaként foglalkoztatható az önkormányzati természetvédelmi őr, a közterület-felügyelő, a mezőőr, a rendészeti feladatokat ellátó erdészeti szakszemélyzet, a rendészeti feladatokat ellátó jogosult erdészeti szakszemélyzet és a halászati őr.

A közterület-felügyelet – többek között - folyamatosan ellenőrzi gyalogos és gépjárművel történő járőrszolgálat útján a közterületeket, azok használatát. Feladata a közterületek rendjének és tisztaságának védelme, továbbá az önkormányzati vagyon védelme, őrzése, közbiztonsági szempontból történő ellenőrzése.

Közreműködik a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében.

Bűnmegelőzési feladatokat lát el a közbiztonság és a közrend, az önkormányzat vagyona védelmében.

Részt vesz állami és önkormányzati rendezvények szervezésében, lebonyolításában.

Üzemelteti és kezeli a közterületi térfigyelő rendszert.

A Mezőőri szolgálat feladata a termőföldek, mező őrzése, felügyelete; a termény, fa, vagyoni eszközök eltulajdonításának megakadályozása, felderítése, szankcionálása; az illegális hulladéklerakások felderítése,

intézkedés kezdeményezése megszüntetésükre.

Munkáját a közterület-felügyelővel, polgárőrséggel, a települési önkéntes tűzoltó egyesülettel és a rendvédelmi szervekkel együttműködve köteles végezni.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény szerint normatív határozatban szabályozhatja a helyi önkormányzat képviselő-testülete az általa irányított szerv szervezetét és működését. A fent részletezett célok megvalósítása érdekében javasolom a polgármesteri hivatal szervezeti felépítésének módosítását, osztály szintű szervezeti egységként Városrendészet kialakítását.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat támogatására!

...../2025.(I.23.) Kt. határozati javaslat

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az irányítása alatt álló Isaszegi Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeit az alábbiak szerint határozza meg 2025. február 1. napjától:

- 1) Polgármesteri Kabinet
- 2) Gazdálkodási Osztály
- 3) Igazgatási Osztály
 - 3.1) Adóiroda
 - 3.2) Igazgatási és Szociális Iroda
- 4) Városrendészet
- 5) Műszaki és Beruházási Osztály

Határidő: 2025. február 01.

Felelős: Dr. Budaházi Árpád polgármester

Isaszeg, 2025. január 20.



Dr. Budaházi Árpád
polgármester